
Voltar

Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais
UNIVERSITÁ

RIO
CURSO 

MÉDIO/POLI
7º ANO 
LICEAL 

5º ANO 
LICEAL (9º 

2º ANO 
LICEAL (6º 

INSTRUÇÃO 
PRIMÁRIA 

INSTRUÇÃO 
PRIMÁRIA 

Não 
responde

1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0

0,1 0,2 0 0 0 0,2 0 0 0 0 1,2 0 0 0

2 2 0 0 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0

0,2 0,4 0 0 0,6 0 0,7 0 0,4 0 0 0 0 0

5 4 1 1 4 0 4 0 0 1 0 0 0 0

0,5 0,8 0,2 0,5 1,1 0 2,6 0 0 0,5 0 0 0 0

195 96 99 43 63 89 35 5 57 36 21 34 7 0

19,5 19,9 19,1 19,8 17,5 21 23,2 27,8 21,3 16,9 24,7 16,4 20 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60 37 23 7 23 30 7 2 17 13 4 15 2 0

6 7,7 4,4 3,2 6,4 7,1 4,6 11,1 6,3 6,1 4,7 7,2 5,7 0

4 4 0 1 2 1 0 0 0 2 2 0 0 0

0,4 0,8 0 0,5 0,6 0,2 0 0 0 0,9 2,4 0 0 0

34 10 24 7 15 12 11 0 11 7 0 5 0 0

3,4 2,1 4,6 3,2 4,2 2,8 7,3 0 4,1 3,3 0 2,4 0 0

5 3 2 3 1 1 2 0 2 0 1 0 0 0

0,5 0,6 0,4 1,4 0,3 0,2 1,3 0 0,7 0 1,2 0 0 0

9 7 2 3 3 3 2 0 2 2 1 2 0 0

0,9 1,4 0,4 1,4 0,8 0,7 1,3 0 0,7 0,9 1,2 1 0 0

1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0

0,1 0,2 0 0 0 0,2 0 0 0,4 0 0 0 0 0

262 123 139 31 86 145 28 4 54 54 22 85 11 4

26,2 25,5 26,9 14,3 23,9 34,3 18,5 22,2 20,1 25,4 25,9 41,1 31,4 17,4

10 8 2 2 4 4 2 1 3 2 0 0 0 2

1 1,7 0,4 0,9 1,1 0,9 1,3 5,6 1,1 0,9 0 0 0 8,7

65 30 35 26 25 14 12 2 27 15 3 5 0 1

6,5 6,2 6,8 12 6,9 3,3 7,9 11,1 10,1 7 3,5 2,4 0 4,3

42 20 22 23 16 3 9 1 13 14 1 3 0 1

4,2 4,1 4,3 10,6 4,4 0,7 6 5,6 4,9 6,6 1,2 1,4 0 4,3

1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0,1 0 0,2 0,5 0 0 0 0 0 0,5 0 0 0 0

1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0,1 0,2 0 0 0,3 0 0 0 0,4 0 0 0 0 0

1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0

0,1 0 0,2 0 0 0,2 0 0 0 0 1,2 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 1 2 0 3 0 2 0 0 0 1 0 0 0

0,3 0,2 0,4 0 0,8 0 1,3 0 0 0 1,2 0 0 0

90 37 53 22 35 33 14 1 27 20 4 22 1 1

9 7,7 10,3 10,1 9,7 7,8 9,3 5,6 10,1 9,4 4,7 10,6 2,9 4,3

47 22 25 14 21 12 5 0 10 10 4 4 1 13

4,7 4,6 4,8 6,5 5,8 2,8 3,3 0 3,7 4,7 4,7 1,9 2,9 56,5

3 0 3 1 0 2 1 0 0 1 0 1 0 0

Partido Nacional Renovador

Movimento Alternativa 
Socialista

Partido Democrático 
Republicano

LIVRE

Partido Comunista dos 
Trabalhadores Portugueses

Partido Trabalhista 
Português

Partido Socialista

CHEGA

Bloco de Esquerda

Aliança

P.1 – No dia 6 de Outubro haverá eleições legislativas para a Assembleia da República. Pedia-lhe que me dissesse em quem votaria se as eleições fossem hoje…

PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

Nós, Cidadãos!

Partido da Terra

Partido Popular Monárquico

Iniciativa Liberal

Partido Social Democrata

Juntos pelo Povo

CDU - Coligação 
Democrática Unitária

Reagir Incluir Reciclar

CDS – Partido Popular

TOTAL
SEXO IDADE INSTRUÇÃO

Partido Unido dos 
Reformados Pensionistas

Não sei em quem vou votar

Branco

Nulo
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0,3 0 0,6 0,5 0 0,5 0,7 0 0 0,5 0 0,5 0 0

159 76 83 32 56 71 16 2 42 35 19 31 13 1

15,9 15,7 16,1 14,7 15,6 16,8 10,6 11,1 15,7 16,4 22,4 15 37,1 4,3

Base (1000) (483) (517) (217) (360) (423) (151) (18)* (268) (213) (85) (207) (35) (23)*

P.H. Amostra 100 48,3 51,7 21,7 36 42,3 15,1 1,8 26,8 21,3 8,5 20,7 3,5 2,3

Nulo

Não vai votar
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais
UNIVERSITÁ

RIO

CURSO 
MÉDIO/POLI

TÉCNICO

7º ANO 
LICEAL 

(11º/12º 
ACTUAL)

5º ANO 
LICEAL (9º 
ACTUAL)

2º ANO 
LICEAL (6º 
ACTUAL)

INSTRUÇÃO 
PRIMÁRIA 
COMPLETA

INSTRUÇÃO 
PRIMÁRIA 

INCOMPLETA
/ANALFABET

O

Não 
responde

483 483 0 110 178 195 64 13 140 99 44 99 9 15
48,3 100 0 50,7 49,4 46,1 42,4 72,2 52,2 46,5 51,8 47,8 25,7 65,2
517 0 517 107 182 228 87 5 128 114 41 108 26 8
51,7 0 100 49,3 50,6 53,9 57,6 27,8 47,8 53,5 48,2 52,2 74,3 34,8

Base (1000) (483) (517) (217) (360) (423) (151) (18)* (268) (213) (85) (207) (35) (23)*
P.H. Amostra 100 48,3 51,7 21,7 36 42,3 15,1 1,8 26,8 21,3 8,5 20,7 3,5 2,3

MASCULINO

C1 - SEXO

TOTAL

SEXO IDADE INSTRUÇÃO

FEMININO
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais
UNIVERSITÁ

RIO

CURSO 
MÉDIO/POLI

TÉCNICO

7º ANO 
LICEAL 

(11º/12º 
ACTUAL)

5º ANO 
LICEAL (9º 
ACTUAL)

2º ANO 
LICEAL (6º 
ACTUAL)

INSTRUÇÃO 
PRIMÁRIA 
COMPLETA

INSTRUÇÃO 
PRIMÁRIA 

INCOMPLETA
/ANALFABET

O

Não 
responde

217 110 107 217 0 0 41 5 101 56 5 3 0 6
21,7 22,8 20,7 100 0 0 27,2 27,8 37,7 26,3 5,9 1,4 0 26,1
360 178 182 0 360 0 77 5 111 98 32 25 3 9
36 36,9 35,2 0 100 0 51 27,8 41,4 46 37,6 12,1 8,6 39,1

423 195 228 0 0 423 33 8 56 59 48 179 32 8
42,3 40,4 44,1 0 0 100 21,9 44,4 20,9 27,7 56,5 86,5 91,4 34,8

Base (1000) (483) (517) (217) (360) (423) (151) (18)* (268) (213) (85) (207) (35) (23)*
P.H. Amostra 100 48,3 51,7 21,7 36 42,3 15,1 1,8 26,8 21,3 8,5 20,7 3,5 2,3

C2 - IDADE

TOTAL

SEXO IDADE INSTRUÇÃO

18-34

35-54

55 e mais
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais
UNIVERSITÁ

RIO

CURSO 
MÉDIO/POLI

TÉCNICO

7º ANO 
LICEAL 

(11º/12º 
ACTUAL)

5º ANO 
LICEAL (9º 
ACTUAL)

2º ANO 
LICEAL (6º 
ACTUAL)

INSTRUÇÃO 
PRIMÁRIA 
COMPLETA

INSTRUÇÃO 
PRIMÁRIA 

INCOMPLETA
/ANALFABET

O

Não 
responde

151 64 87 41 77 33 151 0 0 0 0 0 0 0
15,1 13,3 16,8 18,9 21,4 7,8 100 0 0 0 0 0 0 0

18 13 5 5 5 8 0 18 0 0 0 0 0 0
1,8 2,7 1 2,3 1,4 1,9 0 100 0 0 0 0 0 0
268 140 128 101 111 56 0 0 268 0 0 0 0 0
26,8 29 24,8 46,5 30,8 13,2 0 0 100 0 0 0 0 0
213 99 114 56 98 59 0 0 0 213 0 0 0 0
21,3 20,5 22,1 25,8 27,2 13,9 0 0 0 100 0 0 0 0

85 44 41 5 32 48 0 0 0 0 85 0 0 0
8,5 9,1 7,9 2,3 8,9 11,3 0 0 0 0 100 0 0 0
207 99 108 3 25 179 0 0 0 0 0 207 0 0
20,7 20,5 20,9 1,4 6,9 42,3 0 0 0 0 0 100 0 0

35 9 26 0 3 32 0 0 0 0 0 0 35 0
3,5 1,9 5 0 0,8 7,6 0 0 0 0 0 0 100 0
23 15 8 6 9 8 0 0 0 0 0 0 0 23
2,3 3,1 1,5 2,8 2,5 1,9 0 0 0 0 0 0 0 100

Base (1000) (483) (517) (217) (360) (423) (151) (18)* (268) (213) (85) (207) (35) (23)*
P.H. Amostra 100 48,3 51,7 21,7 36 42,3 15,1 1,8 26,8 21,3 8,5 20,7 3,5 2,3

Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais
UNIVERSITÁ

RIO

CURSO 
MÉDIO/POLI

TÉCNICO

7º ANO 
LICEAL 

(11º/12º 
ACTUAL)

5º ANO 
LICEAL (9º 
ACTUAL)

2º ANO 
LICEAL (6º 
ACTUAL)

INSTRUÇÃO 
PRIMÁRIA 
COMPLETA

INSTRUÇÃO 
PRIMÁRIA 

INCOMPLETA
/ANALFABET

O

Não 
responde

381 185 196 86 136 159 61 7 102 78 31 78 7 17
38,1 38,3 37,9 39,6 37,8 37,6 40,4 38,9 38,1 36,6 36,5 37,7 20 73,9
237 119 118 53 85 99 28 2 68 55 20 51 12 1
23,7 24,6 22,8 24,4 23,6 23,4 18,5 11,1 25,4 25,8 23,5 24,6 34,3 4,3
269 126 143 52 99 118 53 5 73 51 22 53 10 2
26,9 26,1 27,7 24 27,5 27,9 35,1 27,8 27,2 23,9 25,9 25,6 28,6 8,7

71 32 39 16 28 27 6 2 13 18 7 18 4 3
7,1 6,6 7,5 7,4 7,8 6,4 4 11,1 4,9 8,5 8,2 8,7 11,4 13
42 21 21 10 12 20 3 2 12 11 5 7 2 0
4,2 4,3 4,1 4,6 3,3 4,7 2 11,1 4,5 5,2 5,9 3,4 5,7 0

Base (1000) (483) (517) (217) (360) (423) (151) (18)* (268) (213) (85) (207) (35) (23)*
P.H. Amostra 100 48,3 51,7 21,7 36 42,3 15,1 1,8 26,8 21,3 8,5 20,7 3,5 2,3

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

C5 - REGIÃO

TOTAL

SEXO IDADE

C4 - Diga-me por favor, qual é o nível de instrução mais elevado que concluiu?

TOTAL

SEXO IDADE INSTRUÇÃO

INSTRUÇÃO

INSTRUÇÃO PRIMÁRIA 
INCOMPLETA/ANALFABETO

Não responde

UNIVERSITÁRIO

CURSO 
MÉDIO/POLITÉCNICO
7º ANO LICEAL (11º/12º 
ACTUAL)

5º ANO LICEAL (9º ACTUAL)

2º ANO LICEAL (6º ACTUAL)

INSTRUÇÃO PRIMÁRIA 
COMPLETA
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